

道路交通违法一周播报(9月1日至7日)

# 市区机动车闯红灯 1204 起

违反禁止标线指示 4873 起

本报讯 昨天上午,记者从市公安交管部门了解到,9月1日至7日,该部门共查处机动车违反禁止标线指示的违法行为 4873 起,其中出租车 53 起;机动车逆向行驶的违法行为 312 起,其中出租车 2 起;机动车不按交通信号灯规定通行的违法行为 1204 起,其中出租车 55 起。

(燕亚男)



## 市区部分违法行驶车辆(9月1日至7日)

车牌号	违法地点	违法时间	违法行为
豫D7H196	神马大道与新华路交叉口	9月1日 04:39:58	闯红灯
豫DY7357	建设路与开发二路交叉口	9月1日 04:56:52	闯红灯
豫D517U1	矿工路与开源路交叉口	9月2日 05:23:33	闯红灯
豫DHZ876	神马大道与开发二路交叉口	9月2日 06:23:30	闯红灯
豫D8V107	建设路与姚孟路交叉口	9月3日 10:26:08	闯红灯
豫DEY509	建设路与开发一路交叉口	9月3日 10:26:51	闯红灯
豫DWW916	建设路与长青路交叉口	9月4日 09:19:44	闯红灯
豫D68R97	平安大道与凌云路交叉口	9月4日 09:20:03	闯红灯
豫D86099	建设路与姚孟路交叉口	9月5日 14:24:50	闯红灯
豫D102P7	和谐路与清风路交叉口	9月5日 14:46:02	闯红灯
豫DF2322	平安大道与东环路交叉口	9月6日 17:30:10	闯红灯
豫DUC597	神马大道与开源路交叉口	9月7日 06:58:24	闯红灯
豫DD8996	建设路与体育路交叉口	9月1日 07:03:15	逆向行驶
豫DUX636	曙光街与中兴路交叉口	9月1日 07:16:36	逆向行驶
豫DC7699	建设路与体育路交叉口	9月2日 09:31:04	逆向行驶
豫D029C7	神马大道与开发二路交叉口	9月2日 11:29:52	逆向行驶
豫DUQ726	曙光街与光明路交叉口	9月3日 17:48:06	逆向行驶
豫DUQ069	建设路与迎宾路交叉口	9月3日 18:02:47	逆向行驶
豫DHD938	建设路与体育路交叉口	9月4日 14:52:58	逆向行驶
豫DSG168	优越路与开源路交叉口	9月4日 14:58:34	逆向行驶
豫DA8859	凌云路与园林路交叉口	9月5日 14:46:30	逆向行驶
豫D117W6	曙光街与中兴路交叉口	9月5日 15:04:47	逆向行驶
豫D79706	建设路与体育路交叉口	9月6日 16:27:06	逆向行驶
豫D659M3	建设路与健民路交叉口	9月7日 22:14:07	逆向行驶
豫D821M6	平安大道与四矿路交叉口	9月1日 02:14:27	违反禁止标线指示
豫DKU505	平安大道与凌云路交叉口	9月1日 02:52:16	违反禁止标线指示
豫D001Z7	神马大道与开发二路交叉口	9月2日 13:33:27	违反禁止标线指示
豫DWU379	平安大道与凌云路交叉口	9月2日 13:36:37	违反禁止标线指示
豫DX6899	建设路与健民路交叉口	9月3日 16:15:12	违反禁止标线指示
豫DBC567	建设路与健民路交叉口	9月3日 16:15:45	违反禁止标线指示
豫D56E89	建设路与新华路交叉口	9月4日 10:52:13	违反禁止标线指示
豫DED077	和顺路与新华路交叉口	9月5日 13:54:32	违反禁止标线指示
豫DE6260	神马大道与开发一路交叉口	9月5日 13:55:10	违反禁止标线指示
豫DST518	神马大道与开发一路交叉口	9月6日 10:25:50	违反禁止标线指示
豫D383W7	矿工路与中兴路交叉口	9月6日 10:26:52	违反禁止标线指示
豫DDU998	矿工路与开源路交叉口	9月7日 13:56:52	违反禁止标线指示

(燕亚男 整理)

## 高速超速情况一览(8月7日)

车牌号	违法地点	违法时间	超速百分比
豫ND0991	兰南高速k211下行	8月7日	8%
豫F58751	兰南高速k211下行	8月7日	17%
豫A8186N	兰南高速k211下行	8月7日	5%
豫BAL866	兰南高速k211下行	8月7日	11%
豫RR9716	兰南高速k211下行	8月7日	8%
豫F80761	兰南高速k211下行	8月7日	10%
豫ND1979	兰南高速k211下行	8月7日	3%
豫G67755	兰南高速k211下行	8月7日	5%
豫NG2130	兰南高速k211下行	8月7日	13%

(燕亚男 整理)

# 新手自驾出游 注意事项看这里

即将到来的中秋小长假和国庆黄金周,不少有车一族都会选择自驾出游。

长途旅行,只依靠一个老司机把方向盘不太可能,新手自然能派上用场。以下说到的新手驾车出游注意事项要牢记,少犯错误,避免手忙脚乱,安全自然有保障。

### 一、行驶前松开手刹

忘记松手刹就上路行驶,是很多新手常犯的错误之一,特别是遇到红灯时拉手刹,当绿灯时经常会忘记松手刹。这样不仅容易造成车辆刹车性能下降,严重时还会因摩擦轮胎造成起火。

对新手来说,安全起见,临时停车拉完手刹后手不要离开,这样起步时就不容易忘了松手刹。新手还要养成每次检查手刹后观察仪表盘显示的习惯。

### 二、油门、刹车要分清

新手上路初期难免精神紧张,错把油门当刹车,往往就发生在此阶段。其实在日常行驶中,想要避免“误踩油门”的事件发生,除加油、收油门等情况外,右脚可以尽量轻放在刹车踏板上,这样就不会出现错把油门当刹车的情况了。

### 三、上路控制好车速

新手上路,有时会抱着“车速慢就不怕”的想法。不过在高速以及道路顺畅的情况下,车速过低也不行。例如,高速公路上不仅



有最高车速限制,还有最低车速限制,新手要注意标识。

如果发现后方有人要超车,一定要先观察周边车辆的情况,同时减速,微调方向减速避让,必要时可停车让行。

### 四、并线要看后视镜兼打转向灯

行车并线对于新手来说,是一件比较难的事情,诸如会忘记看后视镜,或者忘了打转向灯等。这需要培养良好的驾驶习惯,牢记

驾考时的要求,在并线前最好提前3秒以上打转向灯,同时看后视镜观察后方路况,既给自己预留充足的时间,也可以有效地提醒后方车辆。

### 五、在安全区域停车接电话

驾车途中,接打电话是不少新老司机的坏习惯。驾车时无论用何种方式接打电话都会分散司机的注意力,严重的会导致意外事故发生。

正确的操作方式是,停靠在路边安全区域后再接打电话。要注意的是,如果是在高速公路上,司机不能为了接电话随意把车停放在应急车道。司机应该寻找最近的高速服务区,在服务区停车区域里接听或拨打电话,这样才最安全。

### 六、停车地点讲究多

到一个陌生环境,选择合适的停车地点是很有必要的。在郊外,要避免停在茅草屋或干草堆周围,以免发动机温度过高引燃大火。同时也不要停在角度大的坡上,假如确实要停,除了拉好手刹外,最好再搬些石头等物塞在车轮下面,以防溜车。

在城市中,要尽量避免将车停在饮食店等容易吸引老鼠的地点附近,也不要停在阻挠他人进出或占用他人停车位的地方,以防引发纠纷。另外需要提醒的是,夜间停车一定要关闭所有车灯,以免耗尽汽车电池的电量。(羊城)